

Чиновников лишат Audi, Mercedes и BMW

Министерство финансов предложило запретить министрам, их заместителям и главам департаментов арендовать и брать в лизинг автомобили мощностью свыше 200 лошадиных сил. Мощность автомобилей для остальных чиновников ограничат 150 лошадиными силами.

Помимо госслужащих, подобным ограничительным мерам хотят подвергнуть услуги такси. Соответствующее постановление уже подготовлено Минфином.

Между тем в настоящий момент мощность более 200 лошадиных сил имеют почти все автомобили бизнес-класса и представительского класса Audi, Mercedes и BMW. Именно эти автомобильные марки наиболее любимы чиновниками в России.

Помимо ограничения мощности чиновничьих автомобилей, Минфин предложил ограничить закупки программного обеспечения, в том числе офисных приложений, систем управления базами данных и средств обеспечения информационной безопасности, а также услуги связи.

С 1 января 2016 года вступило в силу постановление премьер-министра Дмитрия Медведева, которое ограничивает стоимость автомобилей, гаджетов и других товаров, закупаемых из бюджетных средств для нужд чиновников.

Теперь руководители федеральных органов не смогут закупить автомобили мощностью более 200 лошадиных сил и стоимостью свыше 2,5 млн руб. Для руководителей структурных подразделений госорганов стоимость автомобиля ограничили до 1,5 млн рублей.

Что касается гаджетов. Руководителям ведомств не разрешается приобретать смартфоны дороже 15 тысяч рублей. Для руководителей территориальных органов стоимость телефона ограничивается 10 тысячами рублей. При этом стоимость других товаров, например, компьютеров, ноутбуков, планшетов, грузовых автомобилей и автобусов предлагается установить федеральным государственными органами самостоятельно.

Стоимостные ограничения также были наложены на мебель для кабинета госслужащих. Так, мебель из ценных пород дерева, а также отделанная натуральной кожей, будет разрешена только для должностей высшего звена.



Фото: www.ntv.ru

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)